

路灯被毁 荷池无花 连廊掉漆 溪口武岭公园设施破败显冷清

溪口旅游集团:计划实施新一轮修缮

新闻热线
88987777

记者 袁伟鑫
“武岭公园历史悠久,但现在却有些破败,希望有关部门能够及时维护。”日前,溪口镇居民竺先生写信给本报新闻热线反映,位于溪口镇的武岭公园存在路灯不亮、亭子掉漆严重等问题,需要修缮。

竺先生在信中写道,武岭公园始建于1935年,园内有一座名为龟山的小山,山麓一侧便是剡溪,抗战期间被日寇炸毁。上世纪80年代末,国家拨款重建,武岭公园旧貌复始。2010年左右,溪口旅游集团对公园实施改造修缮,并向公众免费开放,是当时居民休憩、散步的好去处。但随着时间的推移,公园里一些

设施遭到破坏,路灯几乎全部损坏。荷花池里早已没有荷花的踪影,旷观亭旁有一木平台,损坏后长期未修复,漪澜厅也长期挪用作为楠木展厅等。

“这个公园具有一定历史文化底蕴,也符合溪口镇旅游发展的要求,应该予以开发和提升,现在这个样子确实有些遗憾。”记者电话联系了竺先生,他认为旅游部门可以将这个公园作为一个免费的景点开发建设。

近日,记者来到武岭公园查看,因为正值上午,公园里的人不多,只有三四个人坐在连廊休息。记者看到,公园里的绿植保护得较好,树木郁郁葱葱,可看到松鼠等在树梢间活动。不过正如竺先生所述,公园内几乎所有路灯已损坏,连廊和亭的外墙起皮严重,荷花池内也只剩一潭死水。“这里保洁和树木修剪还不错,路灯不亮确实有很长一段时间了,是人为破坏的。”正在公园

保洁的一位保洁员告诉记者,因为公园古色古香,经常有人在此拍照,偶有游客来此休憩,不过因为位置较为偏僻,加上没有路灯,傍晚后几乎没人来。

漪澜厅位于公园南侧,是一间平房,现为一金丝楠木的展示厅,免费向公众开放,门外的牌子标注了开放时间。因为空间有限,房间内只有数件展品。展厅负责人告诉记者,这个展厅开了很多年,来参观的人少得可怜。

在公园大门处,记者看到文保部门设置的牌子,通过二维码扫描可以了解武岭公园的详细情况。武岭公园于1935年在此选址建院,1937建成。当年4月,冯玉祥曾下榻于此。现园内有漪澜厅、旷观亭、明远楼等景点。武岭公园人文价值较高,是研究民国史的重要实物资料,2013年被列入奉化市级文物保护单位。就市民反映的问题,记者联系了溪口旅游集团投资运营部经理

单伟鹤。对于竺先生的反映,单伟鹤一一作了解释,公园的路灯损坏主要是人为造成,为了确保安全,他们对损坏的地灯作了处理,防止触电现象的发生。旷观亭旁的观景平台是2011年时所建,但建成后并不合适,于是便拆除废弃了。另外,由于公园处于步行街的一头,为了提高公园的文化气息,于是旅游集团引进楠木展示厅至漪澜厅,从周一至周六免费开放。荷花池则是由于最近几年剥溪段一直施工,没有活水引入池中,使得池中的水生植物都死了。

单伟鹤告诉记者,公园整体生态环境较好,但相关设施需要维护,旅游集团也曾计划修缮,但由于审计等相关问题,预算需要重做,修缮还需要等一段时间。届时将修复路灯、连廊等,用于市民休憩,但不作为景点开发。

裘村两位老人10年坚守 给孩子打造一个多彩假期



本报讯(记者 李婷婷 通讯员 陈琼)夏日炎炎,第十届马头村假日学校在该村历史文化陈列馆开学了。孩子们认真倾听着老师们关于马头村的介绍和解说,并亲身体会纺纱车、织布机、风箱、木船、纺车、麻车等传统生产工具的使用。

马头村假日学校开办十年,不得不提到两位老人,陈贤灼、陈宗曙,一位负责历史文化、思想道德课程,另一位负责音乐、手工、体育等活动类课程。

陈贤灼今年77岁,是一名退休教师,在当地赫赫有名,人称马头“活字典”。自假日学校开办起,他就主动请缨担任授课教师,尽管头发已经花白,但上起课来思路清晰,毫不逊色于年轻教师。为了更好地了解本村历史,学习传播传统文化,他专门为假日学校编撰了一批具有马头特色的文化、思想、道德教材,向孩子们讲述马头村的来历、昔日的繁华和古文化元素。

今年,陈贤灼老人还自创10首

“村景诗”,将课堂搬到村里的各个景点,家乡风貌、传统文化、家风家训等元素被更多地巧妙融入了现场实景教学。“从设置课程、编印教材到日常教学,虽然有点累,但为了让我们自己和子孙永远铭记和感恩这片土地,我觉得十分值得。”陈贤灼说。

81岁的陈宗曙老人尽管年事已高,热情却丝毫未减。每天早上6时半,陈宗曙便早早地来到村委会,整理教室、准备教学用具,等待孩子们的到来。见到记者时,老人自豪地拿出了每年活动结束后制作的剪影本,介绍起假日学校的每一个精彩瞬间和天真可爱的孩子们。

回忆过去这十年,老人印象最深刻的是陈柳迪、董娟、董颖、张莉莉这四位曾经的假日学校的学生,长大后他们主动参加志愿者队伍,成了假日学校的小老师。“我们年纪大了,有些力不从心了,假日学校要办下去,以后就靠他们来接班了!”陈宗曙老人笑着说。

图为两位老人为孩子讲课。

垃圾分类进社区 报春花志愿者在行动



本报讯(记者 袁伟鑫 实习生 葛柯汝 蒋瑜)昨天上午,奉化日报报春花志愿服务队的志愿者们来到岳林街道新民社区,开展垃圾分类进社区活动,约40名家长及儿童参加活动。

普及垃圾分类知识,推广落实垃圾分类。此次活动邀请了区综合行政执法局工作人员为小区居民讲解垃圾分类知识,小朋友们积极举手提问,现场还进行了垃圾分类小游戏。

活动结束后,志愿者们还沿街发放了垃圾分类宣传册。

报春花开
公益小站

连续两份拘留决定书 被执行人终于还钱了

本报讯(通讯员 陈群力)面对连续两份拘留决定书,被执行人终于还钱了,一次性付清了拖欠农民工的60余万元押金及利息。

2016年9月13日,农民工刘某某等6人与宁波某置业有限公司签订一份建筑工程合同,根据协议,刘某某等人凑足60万元,缴纳给宁波某置业有限公司作为工程押金。可是,在合同签署后的2年多时间里,宁波某置业有限公司所说的工程项目一直未曾

开工。2018年11月5日,刘某某向奉化法院提起诉讼,要求返还押金及赔偿利息损失,并提起保全申请,但该公司账户已经销户。11月20日,奉化法院作出判决,要求宁波某置业有限公司返还60万元押金并赔偿相应利息。

今年1月18日,刘某某向法院提出执行申请。期间,被执行人宁波某置业有限公司法定代表人杨某多次作出承诺,表示会在规定期限

内履行完毕,可是又屡屡失信。奉化法院立即将被执行人纳入失信名单并采取限制高消费措施。7月1日中午,执行干警接到举报,在一处厂房内将杨某控制住并带回法院,并就其拒不申报的行为依法作出司法拘留15日的决定。

7月16日,拘留期刚满,杨某又被带回了法院。执行干警告知杨某,其不仅存在拒不申报的行为,还存在拒不履行的行为,希望杨某端正态度,否则法院将再次针对其拒

不履行的行为作出处罚。对于执行干警的规劝,杨某仍是一副不以为然的姿态。

随后,执行干警再次取出拘留决定书,开始填写第二份拘留决定书。看到自己又要被拘留了,杨某慌了,马上与家人联系,当天就全额履行了65.36万元案款,并支付诉讼费及执行费。法院遂决定不再对杨某进行第二次拘留,但是针对杨某前期拒不履行的行为,予以罚款1万元。

耄耋老太落水 热心市民救起 十几年前他还曾救过一名幼儿园小朋友

本报讯(记者 沈璐 通讯员 方赛)“好像有气息了,赶紧送医院……”7月21日上午,状元楼附近一群市民围在一起,一位五六十岁的男子正在帮一名八九十岁的溺水老妇人把体内的水倒出。7月22日晚,有市民致电本报新闻热线,称一位热心市民救了一个人,而且他不止救过一人。

22日晚,记者来到盈水豪小区,见到了救人的丁佳能。丁佳能今年63岁,两年前从区园林

(市政、路灯)管理处退休。他告诉记者,当天上午,他去状元楼探望母亲,返家路上,看到横山渠里卧伏着一位老太,似乎已经不能动弹。当时周围没人,他赶紧下水背起老人上岸施救……渐渐地,周围的人多了。不一会儿,老人有了知觉,老人的家人也赶到了现场,丁佳能才离开。

记者从区人民医院了解到,老人今年89岁,当天不慎落水,目前仍在ICU病房。

聊这件事的时候,邻居们又向

记者说起老丁10多年前也救过一个人。当时,丁佳能在中山公园和儿童乐园上班,经常两处来回跑。具体哪一年,丁佳能记不清了,“好像也是夏天。”丁佳能说,那天从儿童乐园到中山公园,经过青锦桥的时候,他往桥下看了看,发现一个小女孩正往河底沉下去。河边只有一个洗衣服的妇女在叫:这孩子是不是沉水底了!他赶紧下水打捞起女孩。“其实水不深,但能淹没孩子。”丁佳能把小女孩背上岸施救。帮孩子把体内的水倒

出后,一位熟人接手照顾孩子,嘱咐他回家换衣服。后来,他听住在附近的居民说,孩子才上幼儿园。大概两年前,孩子的爷爷奶奶还到他单位来拜访过他,今年孩子该上高中了。

说起两次救人,丁佳能说大概因为自己水性不错,没多想就下水了。他还告诉记者一个细节:第一次救人的前一天晚上,他看电视恰好看了怎么抢救溺水的人,没想到次日就派上了用场。



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
区长信箱网址:
http://bak.fh.gov.cn/szxx/
81890
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
电信热线:18967831890
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
http://bbs.fhnews.com.cn
值班记者 袁伟鑫

澜山郡庭为何停工

来电:有市民向本报新闻热线反映,澜山郡庭有停工情况,是否能按时交房?

回复:区住建局答复,我局约谈了项目开发奉化和都房地产发展有限公司及施工单位福建省荔隆建设工程有限公司。经了解,该项目自2017年8月开工至2019年2月后陆续停工。

停工的具体原因是:荔隆建设工程有限公司在施工过程中,出现了材料和人工费用大幅涨价情况,而该公司与项目开发奉化和都房地产发展有限公司签订的施工合同约定除钢筋和混凝土外,其他材料和人工费用不得调价。荔隆建设工程有限公司认为继续施工会导致严重亏损,要求奉化和都房地产发展有限公司补偿材料和人工费用后再行施工,而开发商认为施工单位应当履行合同约定,双方谈判未果,导致施工单位在2019年2月后陆续停工。

我认为,项目停工原因是开发商与施工单位的经济纠纷,双方的矛盾不应损害购房者权益。奉化和都房地产发展有限公司和荔隆建设工程有限公司应当立即协商马上复工,奉化和都房地产发展有限公司作为项目开发商有责任和义务履行与购房者签订的购房合同,保质保量按时交付房屋。奉化和都房地产发展有

限公司作出承诺,会马上协调此事,并拟于2019年7月30日之前确保施工队进场施工。

溪口中心小学 新校区何时动工

来电:有市民向本报新闻热线询问,溪口中心小学新校区说来已久,何时动工?

回复:溪口镇政府答复,目前已完成征地工作,规划审批手续仍在进行中。

小区内开设电焊 加工厂要求查处

来电:有市民向区长热线反映,溪口武岭花园对面锦堤小区内有人开设电焊加工厂,要求查处。

回复:区市场监管局答复,执法人员到现场检查,发现被举报方有时利用晚上空闲时间从事电焊加工,影响周围住户,执法人员已责令关停。

秀水家苑违规搭建 要求查处

来电:有市民向区长热线反映,秀水家苑小区有住户在楼顶上违章搭建,要求查处。

回复:岳林街道办事处答复,已和该业主联系,要求自行拆除违章搭建,不得影响他人。

白雀新村不动产权证 何时能办好

来电:有市民向本报新闻热线询问,白雀新村不动产权证何时能够办好?

回复:江口街道办事处答复,白雀新村不动产权证预计7月底可全部办好。

